Guayaquil, 28 de julio del año 2011.

27690

Señora

MARÍA VERÓNICA DÁVILA COBOS DISQUISA S. A.

Ciudad.-

री **क्र 52221. प्र.**10 19691. प्र.89

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía DISQUISA S. A. en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla PRESIDENTE de la misma por un periodo de CINCO (5) años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. En el ejercicio de su cargo, le corresponderán los deberes y atribuciones establecidos en el estatuto social, y, en especial, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

El estatuto social de la compañía consta en la escritura pública celebrada el 21 de abril del año 2009, ante la Notaria Vigésimo Séptima de Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 28 de mayo del año 2010, número 9851 del Registro Mercantil de fojas 52.221 a 52245.

Atentamente.

Alfredo Masahiro Ozeki Campos SECRETARIO DE LA JUNTA

ACEPTO y agradezco el cargo de PRESIDENTE de la compañía DISQUISA S. A. para el cual he sido designada. Guayaquil, 28 de julio del año 2011.

MARÍA VERÓNICA DÁVILA COBOS
PRESIDENTE
C.C. 0913214235

Doy fe, que MARIA VERONICA DAVILA COBOS, portadora de la cedula de ciudadanía número cero nueve uno tres dos uno cuatro dos tres cinco, concurrió ante mí y reconoció la firma impuesta en el documento que antecede como ser la suya propia, que usa en sus documentos públicos y privados. Guayaquil, seis de octubre del año dos mil once.

MARÍA <del>VERÓNICA DÁVILA COBO</del>S

C.C. 0913214235

Dra NOTARIA PUBLICA



## Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:66.970 FECHA DE REPERTORIO:28/oct/2011 HORA DE REPERTORIO:16:57

Nº 059875

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiocho de Octubre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía DISQUISA S.A., a favor de MARIA VERONICA DAVILA COBOS, de fojas 100.222 a 100.223, Registro Mercantil número 19.602.

AVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYA QUIL